

IN MEMORIAM

Dr. Berta Gyula (1937–2021)



Néhány napja küldte át a kéziratát, ennek kapcsán beszélünk telefonon, és csak amikor a szöveget elolvasva megláttam, hogy ez a sorozat befejező része, akkor gondoltam, hogy a héten majd még felhívom, és megkérdezem tőle, hogyan tervezi a folytatást.

Nem lesz következő fejezet — nincs folytatás.

Berta Gyula főorvos 2021. október 13-án, szerdán reggel csendben elment.

32 éve, 1989 szeptemberében találkoztam vele először. Fialat orvosként az új munkahelyem, a mosdósi tudószanatórium orvosi könyvtárában éppen a frissen érkezett szak-

lapokat nézegettem, amikor valaki megérintette a vállamat. „Szervusz, én vagyok a Berta Gyula, hallottam, hogy jönni fogsz” – mondta barátságosan. Azóta dolgoztunk együtt.

Az asztma szakterületén belül maradandót alkotott. Mosdóson ő találta ki és valósította meg a felnőtt asztmás betegek kórházi oktatóprogramját, az ő közreműködésének köszönhetően jött létre az Asztmás Betegek Országos Szövetsége, és tevékenyen közreműködött a Magyar Asztma Nővérek Országos Egyesületének létrehozásában is. Több mint 25 éven át szinte minden Amega lapszámban jelent meg valamilyen írása, és az Amega Fórumok állandó előadója volt. A szakmai témákon túl szerette bemutatni az orvosi munka és a művészetek kapcsolatát, az utóbbi időben pedig az orvoslás és a vallás összefüggései foglalkoztatták.

Élvezetes előadásokat tartott.

Gyakran került a programba az Amega Fórumok utolsó előadójaként azért, hogy a műsor vége legyen a legjobb.

Fiatalos volt, nyolcvanon túl is aktív és érdeklődő.

Nyaranta gyakran találkoztunk a Balaton partján skandináv botos gyaloglásaink közben. Utolsó személyes találkozásunk is itt történt szeptember első napjaiban.

Tartalmas és szép élete volt, mindig örömmel és büszkén beszélt a családjáról, négy gyermekéről és az unokáiról. Szerette a betegeit és szerette a kollégáit.

Mi is szerettük őt.

Távozásra 84 éves kora ellenére is váratlanul ért minket.

Nehezebb lesz nélküled.

Nyugodj békében Főorvos Úr!

Dr. Rónai Zoltán
főszerkesztő